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Πραγματοποιήθηκε με μεγάλη επιτυχία η παρουσίαση του λευκώματος
«Η Ελλάδα μέσα από 231 ιστορικά πιάτα (1863-1973)»
από το Σοροπτιμιστικό Όμιλο Πάτρας

Ιδιαίτερα θερμή και ενθουσιώδης ήταν η ανταπόκριση του κοινού της Πάτρας στην παρουσίαση της πολυτελούς έκδοσης "H EΛΛΑΔΑ μέσα από 231 ΙΣΤΟΡΙΚΑ ΠΙΑΤΑ 1863-1973" (εκδόσεις Μίλητος) -που έγινε στους φιλόξενους χώρους του ξενοδοχείου ΑΣΤΗΡ της Πάτρας- και στην οποία καταγράφεται από την καθηγήτρια του Πανεπιστημίου Αθηνών και λαογράφου Κατερίνας Κορρέ-Ζωγράφου η σπάνια συλλογή πιάτων της συλλέκτριας Λόλας Νταϊφά. Στα πιάτα αυτά απεικονίζονται πρόσωπα και γεγονότα που επηρέασαν τις ιστορικές εξελίξεις και κατεγράφησαν ως κυρίαρχο συστατικό της ύπαρξης του νεότερου Ελληνικού κράτους.
Αρχικά η συντονίστρια της βραδιάς Νατάσα Ράγιου (δημοσιογράφος, τ. βουλευτής Αχαΐας) μίλησε για την απόλυτη Κυρία των Δημοσίων Σχέσεων υπογραμμίζοντας τον επαγγελματισμό και το σπάνιο χαρακτήρα της και ανέφερε περιστατικά που τη συνδέουν με τους καλεσμένους από τη συνεργασία τους στην τηλεοπτική της πορεία.
Κατόπιν τους συμμετέχοντες καλωσόρισε εκ μέρους του Σοροπτιμιστικού Ομίλου Πάτρας -διοργανωτή της εκδήλωσης- η Πρόεδρος Γεωργία Μοσχονά η οποία εξέφρασε τη χαρά της για τη συμμετοχή τόσων αξιόλογων ατόμων στο πάνελ καθώς και της μεγάλης προσέλευσης του κοινού τιμώντας κατ΄ αυτόν τον τρόπο την ιδιαίτερη αυτή έκδοση.    
Μετά χαιρετισμό απεύθυνε εκ μέρους της Κοινο_Τοπίας www.koinotopia.gr ο Χάρης Κανελλακόπουλος διακοσμητής και συλλέκτης ο οποίος προσέφερε ένα μοναδικό ακροκέραμο από αρχοντικό της Πάτρας στη Λόλα Νταϊφά σε ανάμνηση της επίσκεψή της.
Ο λόγος κατόπιν δόθηκε από τη συντονίστρια στην Κατερίνα Παρασκευοπούλου (υπ. Διδάκτωρ Φιλοσοφίας στο Πανεπιστήμιο της Πάτρας) η οποία αναφέρθηκε στα ιστορικά γεγονότα που απεικονίζουν 12 από τα πιάτα που περιλαμβάνονται στο λεύκωμα αλλά και μικρές ιστορίες που συνόδεψαν την απόκτησή τους.
Ο Αλέξης Σκαρμέας, (Δικηγόρος, τ. Αντιδήμαρχος Πατρέων) αναφέρθηκε στη σημασία και στο περιεχόμενο της έκδοσης, τονίζοντας ότι αποτελεί πολύτιμο εγχειρίδιο γνώσης για τα πολιτικά γεγονότα που σημάδεψαν τη χώρα μας από το 1863 έως το 1973.
Το λόγο πήρε μετά η Ρούλα Κορομηλά (παρουσιάστρια, δημοσιογράφος) η οποία αναφέρθηκε στην προσωπικότητα της κυρίας Νταϊφά και στο ρόλο που έχει διαδραματίσει στο δημόσιο τηλεοπτικό βίο της χώρας και άφησε αιχμές για τη σημερινή απογοητευτική εικόνα της τηλεόρασης και της κοινωνίας.
Τέλος ο Μανούσος Μανουσάκης (σκηνοθέτης) μίλησε με θαυμασμό για τη φίλη του, υπογραμμίζοντας πόσο σημαντικό είναι το έργο της για κάθε βιβλιοθήκη, χαρακτηρίζοντας το μάλιστα αξιόλογη πολιτική και πολιτιστική κληρονομιά.
Κλείνοντας η συλλέκτρια Λόλα Νταϊφά αναφέρθηκε με συγκίνηση στους δεσμούς της με την Πάτρα, σε εποχές Καρναβαλιού παρέα με τον Άλκη Στέα, στις ραδιοφωνικές εκπομπές της με την ΕΡΑ Πάτρας αλλά και σε στενούς προσωπικούς κρίκους της με την πόλη, όπως η φίλη της Νατάσα Ράγιου, με την οποία διατηρεί μακροχρόνια σχέση από την εποχή συνεργασίας τους στον ΑΝΤ 1 αλλά και η νονά της κόρης της, «βέρα Πατρινιά», όπως είπε. Περιέγραψε επίσης προσωπικά βιώματα, παραθέτοντας κωμικά περιστατικά, προσπαθώντας να αποκτήσει κομμάτια μιας τόσο σπάνιας και μοναδικής συλλογής στην Ελλάδα και στο εξωτερικό.
Στους φιλοξενούμενους συντελεστές της εκδήλωσης δόθηκαν αναμνηστικά, δημιουργίες υλικές και πνευματικές της αχαϊκής γης που ενθουσίασαν τους αποδέκτες. 
Ανάμεσα στους παρευρισκόμενους ήταν ο Νίκος Χαϊδεμένος ιδιοκτήτης των εκδόσεων «ΜΙΛΗΤΟΣ» καθώς και οι: Ανδρέας Κατσανιώτης (Βουλευτής), Νίκος Δούρος (π. Πρόεδρος Επιμελητηρίου Αχαΐας), Λιολώ Κολυπέρα (Πρόεδρος του Συλλόγου Γυναικών με Καρκίνο Μαστού «Άλμα Ζωής» Ν. Αχαΐας), Σοφία Χριστοπούλου (εκπαιδευτικός-συγγραφέας), Σωκράτης Σκαρτσής (Ποιητής, Ομότιμος Καθηγητής Πανεπιστημίου Πατρών), Αρίστη Ιγγλέση (Στέλεχος ΝΟ.Δ.Ε. Αχαΐας της ΝΔ), Γεωργία Ντάτσικα (τ. Νομαρχιακή Σύμβουλος), Κυριάκος Κορτέσης (Πρόεδρος της ΕΣΗΕΠΗΝ), Νίκος Σταθακόπουλος (τ. Νομαρχιακός Σύμβουλος), Έλενα Κονιδάρη–Αντωνοπούλου (πολιτευτής Αχαΐας), Τζίνα Τσαρδάκα (τ. Αντιδήμαρχος Πατρέων), Κίττυ Σταγκοπούλου-Ζωγοπούλου (Πρόεδρος του Oμίλου Inner Wheel Πατρών Βορρά Ρίου), Ανδρέας Παναγόπουλος (Πρόεδρος Ασύλου Ανιάτων), Έφη Αναλυτή (Πρόεδρος Συλλόγου Νέων Καλλιτεχνών Πατρών) κ.α. οι δημοσιογράφοι Νατάσσα Τραγουστή, Ελίζα Καλλίτση, Γιώργος Καρβουνιάρης, Γιάννης Πομώνης, Παναγιώτης Ρηγόπουλος, Έφη Καρούνια, Ανδρέας Βρης καθώς και η Βάσω Μεντζελοπούλου πρώην Πρόεδρος και ιδρυτικό μέλος του Σοροπτιμιστικού Ομίλου Πάτρας μαζί με όλα τα μέλη.
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